证券代码:300198

证券简称:纳川股份

公告编号:2016-085

福建纳川管材科技股份有限公司 关于向全资子公司划转管道业务相关资产与负债的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、资产划转概述

公司拟以截至 2016 年 6 月 30 日母公司管道业务的相关资产账面净值 25,611.69 万元及负债账面价值 21,518.06 万元对福建纳川管业科技有限责任公司(以下简称"纳川管业")进行资产划转。同时公司本次拟将武汉纳川管材有限公司(以下简称"武汉纳川")100%股权、天津纳川管材有限公司(以下简称"天津纳川")100%股权、四川纳川管材有限公司(以下简称"四川纳川")100%股权、江苏纳川管材有限公司(以下简称"江苏纳川")100%股权、惠州广塑管业有限公司(以下简称"惠州广塑")100%股权按照上述子公司截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产合计 28,841.38 万元划转至纳川管业,划入方纳川管业按对应金额计入实收资本。

公司于 2016 年 8 月 24 日召开的第三届董事会第十五次会议审议通过了《关于向全资子公司划转管道业务相关资产与负债的议案》,独立董事发表了独立意见。

本事项尚须提交股东大会审议。

本次资产划转不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、划入方基本情况

(一) 福建纳川管业科技有限责任公司

名称:福建纳川管业科技有限责任公司

注册号: 91350505087427276U

企业类型:有限责任公司

住所:福建省泉州市泉港区普安工业区

法定代表人: 刘荣旋

注册资本: 1,000 万人民币

成立时间: 2014年1月2日

营业期限: 2014年1月2日--2034年1月01日

经营范围:管道材料研发与销售;管道及管件生产销售;管道设备研发与销售;树脂混凝土排水管、排水沟及相应配套的研发、生产、销售;钢管塑料防腐处理及塑料防腐钢管成品销售;塑料原料、机电设备销售;化工材料(不含危险化学品、监控化学品及易制毒化学品)、管道产品及给排水产品销售;自营和代理各类商品和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外;管道安装(不含特种设备);提供工程技术咨询服务。

公司持有纳川管业100%股份。

纳川管业截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 954.15 万元,负债总额为 80.16 万元,净资产 873.99 万元,2016 年上半年营业收入为 12.61 万元,净 利润-2.37 万元。

(二) 划转方式

公司本次拟以截至 2016 年 6 月 30 日母公司管道业务的相关资产及负债,包括固定资产(房屋建筑物除外)、存货、其他应收账款、其他应付账款、预收账款、预付账款、在建工程、无形资产(土地使用权除外)、应付账款等划转至纳川管业;同时以武汉纳川 100%股权、天津纳川 100%股权、四川纳川100%股权、江苏纳川 100%股权、惠州广塑 100%股权划转至纳川管业。具体情况如下:

(1) 资产划转

公司拟将与管道业务的相关资产及负债,包括固定资产(房屋建筑物除外)、存货、其他应收账款、其他应付账款、预收账款、预付账款、在建工程、无形资产(土地使用权除外)、应付账款等划转至纳川管业,该等资产的账面净值为25,611.69万元,负债的账面价值为21,518.06万元。

以上财务数据已经福建华兴会计师事务所(特殊普通合伙)审计。

(2) 股权划转

公司本次拟以武汉纳川 100%股权、天津纳川 100%股权、四川纳川 100%股权、江苏纳川 100%股权、惠州广塑 100%股权划转至纳川管业,按照上述公司截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产合计 28,841.38 万元执行,上述公司的基本情况如下:

1、武汉纳川管材有限公司

名称: 武汉纳川管材有限公司

注册号: 9142020069830788X3

企业类型:有限责任公司

住所: 黄石市经济技术开发区鹏程大道 111号

法定代表人: 黄孝勇

注册资本: 6000 万人民币

成立时间: 2009年12月8日

营业期限: 2009年12月8日 -- 2029年12月7日

经营范围:塑料管道生产销售;钢管塑料防腐处理及塑料防腐钢管成品销售;塑料原料、机电设备销售;管道材料研发和销售、管道安装。

公司持有武汉纳川 100%股份。

武汉纳川截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 11,289.74 万元,负债总额为 170.42 万元,净资产 11,119.33 万元,2016 年上半年营业收入为 936.30 万元,净利润 65.39 万元。公司将所持有的武汉纳川 100%股权,按武汉纳川截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产 11,119.33 万元,划转至纳川管业。

2、天津纳川管材有限公司

名称:天津纳川管材有限公司

注册号: 91120223668802089G

企业类型:有限责任公司

住所:天津市静海经济开发区金海道

法定代表人: 杨跃海

注册资本: 6000 万人民币

成立时间: 2007年11月8日

营业期限: 2007年11月8日 -- 2057年11月7日

经营范围:塑料管及管件制造;钢管及管件、塑料原料、机电设备批发零售;防腐钢管及管件制造。

公司持有天津纳川 100%股份。

天津纳川截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 11,811.75 万元,负债总额为 574.82 万元,净资产 11,236.93 万元,2016 年上半年营业收入为 2,437.07 万元,净利润 111.34 万元。公司将所持有的天津纳川 100%股权,按截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产 11,236.93 万元,划转至纳川管业。

3、四川纳川管材有限公司

名称: 四川纳川管材有限公司

注册号: 915107243144114783

企业类型:有限责任公司

住所: 绵阳市安县创业服务中心

法定代表人: 蔡清龙

注册资本: 10000 万人民币

成立时间: 2014年11月14日

营业期限: 2014年11月14日 -- 2044年11月13日

经营范围:塑料管道生产、销售;钢管塑料防腐处理及塑料防腐钢管成品销售;连续缠绕玻璃纤维增强管生产销售;聚酯树脂混凝土、预铸聚酯树脂混凝土排水管销售;塑料原料、机电设备销售;管材材料研发与销售;管道设备研发与销售;管道安装。

公司持有四川纳川 100%股份。

四川纳川截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 3, 181. 02 万元,负债总额 为 449. 73 万元,净资产 2, 731. 30 万元,2016 年上半年营业收入为 0 元,净 利润-117. 06 万元。公司将所持有的四川纳川 100%股权,按截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产 2, 731. 30 万元,划转至纳川管业。

4、江苏纳川管材有限公司

名称: 江苏纳川管材有限公司

注册号: 913213230763323008

企业类型:有限责任公司

住所: 江苏泗阳经济开发区桂林路南侧、金鸡湖路西侧

法定代表人: 杨跃海

注册资本: 3000 万人民币

成立时间: 2013年8月19日

营业期限: 2013年8月19日 -- 2033年8月19日

经营范围:塑料管道生产、销售;钢管塑料防腐处理及塑料防腐钢管成品销售;塑料原料、机电设备销售;管道材料研发与销售;管道设备研发与销售;管道安装。

公司持有江苏纳川 100%股份。

江苏纳川截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 4,522.45 万元,负债总额 为 1,594.89 万元,净资产 2,927.55 万元,2016 年上半年营业收入为 998.95 万元,净利润 68.12 万元。公司将所持有的江苏纳川 100%股权,按截至 2016 年 6 月 30 日经审计净资产 2,927.55 万元,划转至纳川管业。

5、惠州广塑管业有限公司

名称:惠州广塑管业有限公司

注册号: 91441300770981888K

企业类型:有限责任公司

住所:惠州市陈江镇东江村塘背村小组下洛田

法定代表人: 陈小斌

注册资本: 1000 万人民币

成立时间: 2005年01月25日

营业期限: 2005年01月25日 -- 2035年7月11日

主营业务: 生产、销售高密度聚乙烯大口径缠绕增强管材及管件,成品防腐钢管及管件。

公司持有惠州广塑 100%股份。

惠州广塑截至 2016 年 6 月 30 日的资产总额为 2,845.94 万元,负债总额为 2,108.78 万元,净资产 737.16 万元,2016 年上半年营业收入为 1,667.44 万元,净利润 230.68 万元。公司将所持有的惠州广塑 100%股权,按截至 2016年 6 月 30 日经审计净资产 737.16 万元,划转至纳川管业。

以上财务数据已经福建华兴会计师事务所(特殊普通合伙)审计并出具 闽华兴所(2016)审字 E-055 号非标准审计报告。

三、拟对公司划转资产的职工安置情况

根据"人随资产走"的原则,资产划转前的公司员工在资产划转后由公司和纳川管业根据各自在划转后的业务范围及经营需要分别接收,并按照国家有关法律、法规的规定合理安置。公司本次将与管道生产经营业务相关的资产、负债通过划转方式注入全资子公司纳川管业,划转后连续12个月内不会改变被划转资产原来实质性经营活动。

四、资产划转的目的、存在的风险和对公司的影响

公司本次拟以截至 2016年 6月 30 日母公司管道业务的相关资产及负债,包括固定资产(房屋建筑物除外)、存货、其他应收账款、其他应付账款、预收账款、预付账款、在建工程、无形资产(土地使用权除外)、应付账款等划转至纳川管业;同时以武汉纳川 100%股权、天津纳川 100%股权、四川纳川100%股权、江苏纳川 100%股权、惠州广塑 100%股权划转至纳川管业的行为实质为公司管道业务整合,有利于公司协调管理各板块业务,有利于纳川管业充分应用现有的生产基地、业务布局、销售渠道以及相关配套条件独立经营,统筹管理,更有利于公司的健康、快速、持续的发展。

本次资产划转完成后,公司能够更好的统筹董事会制定的战略发展布局, 通过实施对外投资和资本运作,增强公司核心竞争力。

本次资产划转系公司及全资子公司之间的内部资源整合,合并报表范围未发生变化,不会对公司经营和财务状况产生不利影响,也不存在损害公司及全体股东利益的情形。

特此公告。

福建纳川管材科技股份有限公司

董 事 会

二〇一六年八月二十六日